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Ikt.sz.: I/966-1/2023. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült:  Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. január 17. 

napján de. 9 óra 00 perc kezdettel – a Közös Önkormányzati Hivatal 

tanácskozó termében – megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  mellékelt jelenléti ív szerint: 

 

   Szeli Zoltán    polgármester 

  Kalózné Nagy Melinda Rita  települési képviselő 

  Sallai Szabolcs Zoltán  települési képviselő 

  Tóth Imre    települési képviselő 

  Vásári-Orosz Andrea   települési képviselő 

 

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 

  Dr. Lajter Zoltán   jegyző 

  Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető 

 

Meghívottak:  mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Szeretettel köszöntök mindenkit a 2023. január 17-ei rendkívüli testületi-ülésünkön. 

Boldog új évet kívánok a Tisztelt Képviselő-Testületnek és a Lakosságnak!  

 

Megállapítom, hogy a Testület határozatképes, hiányzik Bartha Jánosné és Triznyáné 

Vadász Hedvig Képviselő Asszony. 

 

Felkérem jegyzőkönyvvezetőnek Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna Hatósági Irodavezető 

Asszonyt. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze! Köszönöm szépen, 

a Testület egyhangúlag elfogadta. 

 

Szeretném ismertetni a napirendi pontokat. A nyílt ülésen két napirendi pontunk van. 

 

Az első napirendi pont ,,Javaslat a Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei 

létszám előirányzatának és munkaköreinek meghatározására”. 

 

A második napirendi pont pedig a ,,Különfélék”. 

 

Aki a nyílt ülés napirendi pontjaival egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze! 

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 
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NAPIRENDI PONTOK 

 

 

Nyílt ülés: 

1. Javaslat a Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei létszám előirányzatának és 

munkaköreinek meghatározására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

2. Különfélék 
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1. Napirendi pont 

 

Javaslat a Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei létszám előirányzatának és 

munkaköreinek meghatározására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve) 

 

Szeli Zoltán polgármester 

A létszám előirányzat meghatározására azért van szükség, mert hamarosan előttünk lesz 

a 2023. évi költségvetés. Az intézményeknél több betöltetlen munkakör található. Ezek 

a munkakörök már évek óta nincsenek betöltve, egyrészt mert nem volt rájuk jelentkező, 

másrészt pedig vannak olyan munkakörök, melyek a korábbi formában már nem 

megfelelőek.  

 

Mindezekre tekintettel valamennyi intézménynél felülvizsgálatra kerültek a létszám 

előirányzatok és átnevezésekre kerültek bizonyos munkakörök. Ahol pedig arra szükség 

volt, bizonyos munkakörök megszüntetésére teszek javaslatot.  

 

Összességében a 107 álláshelyből 100-at tartanánk meg, tehát 7 szűnne meg. Emellett 

pedig több munkakör megnevezésén módosítanánk.  

 

Kérdezem Elnök Asszonyt, hogy a Bizottság megtárgyalta-e az előterjesztést? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök 

Tárgyalta a Bizottság és ez egy reális intézkedésnek tűnik. Természetesen egyetértünk 

vele és javasoljuk az elfogadását. Talán csak annyit hangsúlyoznék én is, hogy a 

megszüntetett álláshelyek betöltetlen álláshelyek. Csupán egy racionális intézkedés 

történik. 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Köszönöm szépen. Van valakinek hozzáfűzni valója? Nincs. 

 

Aki elfogadja azt a határozati javaslatot, mely szerint a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei létszám előirányzata és munkakörei 2023. február 1. 

napi hatállyal az előterjesztésben szereplő módosítások és az előbb elhangzott 

javaslatok szerint kerülnek meghatározásra, az kérem, kézfelnyújtással jelezze! 

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei létszám előirányzatának és munkaköreinek 

módosítására vonatkozó javaslatot – 5 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi 

határozatot hozza: 
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1/2023. (I. 17.) KT. számú HATÁROZAT 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata és intézményei létszám előirányzatának és 

munkaköreinek meghatározásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei létszám előirányzatának és munkaköreinek meghatározására 

vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszacsege Város 

Önkormányzata és intézményei létszám előirányzatát és munkaköreit – 2023. február 

01. napi hatállyal – e határozat 1-5. számú mellékleteiben meghatározott tartalommal – 

hagyja jóvá. 

 

Határidő: azonnal    

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

   intézményvezetők 

 

 

 

2. Napirendi pont 

 

Különfélék 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Van-e a tisztelt Képviselő-Testületnek valamilyen kérdése? Nincs. 

 

Szeretnék néhány információt megosztani. Kezdeném a legfontosabbal. Az előző 

testületi üléseken már szó volt az orvosi ügyeletről. Legutóbb abban maradtunk, hogy 

kérvényt nyújtunk be a hatóságok, illetve az országgyűlési képviselők részére annak 

érdekében, hogy Tiszacsege város területén maradjon meg az orvosi ügyelet. A jelenlegi 

működéssel meg vagyunk elégedve. Mind Tiszacsege, mind a környező települések 

számára előnyös lenne, ha továbbra is ebben a formában működne tovább az orvosi 

ügyelet, amely tavaly július óta az Országos Mentőszolgálat működtetésében valósul 

meg Tiszacsegén.  

 

A médiában felröppenő hírek alapján tudjuk, hogy az ügyeleti ellátás országos szinten 

átszervezésre kerül. Sajnos bizonyos információk alapján úgy tűnik, hogy Tiszacsegén 

sem fog megmaradni az ügyelet a racionalizálás, költségcsökkentés és egyéb 

átszervezési okok miatt. A múltkori testületi ülés után felkerestük Dr. Tiba István 

Országgyűlési Képviselő Urat, Bodó Sándor Országgyűlési Képviselő Urat, valamint 

kéréssel fordultunk a szakmai szervezetekhez is, az Észak-alföldi Regionális 

Mentőszolgálat vezetőjéhez, Korcsmáros Ferenchez, Csató Gáborhoz, az Országos 

Mentőszolgálat vezetőjéhez, továbbá az egészségügyért felelős Államtitkár Úrhoz és 

Dr. Pintér Sándor Belügyminiszter Úrhoz. Sajnos még nem kaptunk választ.  
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Továbbra is bizakodunk, bár a média információi szerint a Minisztériumnak határozott 

elképzelése van, de még pontos információkat nem kaptunk. Az Országgyűlési 

Képviselő Urakkal pedig egy személyes egyeztetést is lefolytatunk, hátha tudnak még 

valamit tenni az ügy érdekében.  

 

Múlt héten Egyeken voltam, egyeztetést folytattam a Fonyódligeti üdülőtábor 

üzemeltetésével kapcsolatos 2022. évi beszámolóról. Javításra kerülnek azok a pontok, 

amelyeket kifogásolt a Testület. A módosításokat követően újra benyújtják a 

beszámolót, valamint már készítik a 2023. évi foglalási tervezetet.  

 

Előző héten részt vettem a Hortobágyi Nemzeti Park 50 éves évfordulójának nyitó 

ünnepségén. A Nemzeti Park ezen alkalomból egész évben rendezvényekkel várja a 

látogatókat, ajánlom mindenkinek a figyelmébe.  

 

Az előző hetekben megkeresett egy cég, aki virágárusítással foglalkozik, a termékeikből 

szeretnék egy minta virágágyást a település egy vagy akár több részére telepíteni. Nem 

tudom, hogy milyen mennyiségű vetőmagot fognak felajánlani.  

 

Van valakinek még kérdése az előbbiekhez? Amennyiben nincs, megköszönöm 

mindenki figyelmét. Tíz perc szünetet rendelek el, utána pedig zárt üléssel folytatjuk. 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

Szeli Zoltán s.k. 

polgármester 

Dr. Lajter Zoltán s.k. 

jegyző 

 


